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1. 140 P! U TOUHES! & UHGA & =UH ferdT S Jahall © -
(a)2x3x5x7 (b)2x2x3x5 (c)2x2x5x%x7 (d)2x2x2x3x7
2. U YIS WA 6q + 5 P FY HI 5, A1 I T2 9 & I 71 82

(a) 9| (b) faom LR (d) 0
3. 5+ 2v3 {59 UPR & T 82
(a) aRHg (b) fawg LR (d) g9

4. 1 YT GUITh a T b 4T 57 W I gl gul 9|4 AT w6, A Fe d d o
T HYT T 72
(a)a= bq-r (b) a=bqg+r (c) a=b/lg-r (d) a=blqg+r

5 . afc forelt IgU & Y] 1 AN qUT U HHTT: 3 3R — 2 81 a1, fgurd 9gue aar grm?
(@ x*+3x-1 (b) x*+x—2 (c)x* =3x—-2 (d)x® +x — 3
6. fordlt SgUT p(x) & foIe T sepfa & foar a1 § 9gUS & Y| & G fabat ghi?
D e s
Hiavi i
b i L0054 0 g b (7 08 Sl

7. SgUE 4u? + 8u BT LD BNTI:
(@ o (o) —1/2 (c) —2 (d) a TUT ¢ G
8. WP TP GH arx + by + ;= 0T apx + by + ¢, =0HA 2 = 2
= 2 RAFEH e UG |
(a) Sffgdiaga grm (b) 31 g BT
(c) IS T TEI g1 (d) ATAG




9. HBU 6x — 2y + 9=03MR 3x — y + 12 = 0 F gRI FA=T0d J@:

(a) HuTd © (b) FHIR §
(c) Ufa=d & (d) TTHIad §
10. THERUITH x +y=63MRx—y=2FIgA & :
(a) 4,3 (b) 5, 1 (c) 2,4 (d) 4, 2
1. Fufeftad I sr T fgua giexu g2
(@) x(x-3) = x* -7 (b) (x+1)? = x* -5x
(c) (x+1)? = 2(x-3) (d) X2+3x +1 = (x-2)?
12. fard TR 2 + x — 1 = 0 P ol B! UPId 3-
(a) ARdfdP TUT SRFATH (b)dRGfddh TUT THH
(c) gHH CERSICEAE
13. ax® +b x + ¢ =0 & & fid IRafds ga gl afe:
(a) b2-4ac<0 (b) b2-4ac=0 (c) b2-4ac>0 (d) 37 q PIS T8
14. Tgard GHIARUI @ - x + 3 =0 F1 fafaaddmx &1 ghm?
(a) 3 (b) 8 (c)7 (d) -11
15. UYHA UG a U4 T4 3R d AAAP ST ndUg MEH I A |
@a,=a+d (b)a, =a+nd
(c)a,=a+3d da,=a+n-1)d
16, AP: 10,74 oo, &1 30 T UG gITI:
(2)97 (b) 77 (c) — 77 (d) — 87
17. AP 3,8,13,18 ......... HIHH AU 78 &:
(a) 15dT (b) 16al (c) 13dT (d) 14af
18. AEY Y BT T YOIl ... B g |
(a) SRTR (b) THTITTCH. (c) GHIR. (d) THad
19. & =Y FYS & YSITY 4:9 &F S0 & § | 39 Yl & 8% al &l SFU §
(2)2:3 (b) 4:9 (c) 81:16 (d) 16:81
20. AABC H, AB = 6v3 cm, AC = 12 cm 3R BC =6cm &, AN HIUIB §:
(a)120° (b) 60° (c) 90° (d) 45°
21 gafigafdg PB4 P ga 8 -
(a) 3 AE® (b) 4 AT, (c) 5 HAE® (d) TTH I DI T8t
22. famgait (2,5) U (4,7) B iy 910 WG &1 A forg @
@ (1,2 (b) (5/2,7/2) () (3,6) (d) (6,12)
23. If¢ 2sinA=sin2A Bl, dI A &1 HH gIT;
(a) 30° (b) 45° (c) 0° (d) 90°
24. cos48° - sin42° WII'IT-[EﬁTH:
(a) cos6°® (b) 0. (c) 1 (d) sin6°
25.Tf¢ sinA=3%8I, dl cosA &1 HM g1 :
(a) 3/4. (b) 4/5 ) 5/3 (d) 4/3

26. ¢RTl IR T HHR SR Tl g1 eRelt & Uab foig off HHR & U1e- fig 15 m @R &, HHR
& RRR ST IFTTHA DI 60° 7, d HHR B SHdTs o
(@) 20 m (b) 15¥3 m (c) 20cm (d) 20V3 m
27. APQR ¥ fSrIeT 10T Q THH B, PQ= 3 cm 3R PR = 6 cm 81, @l 2QPR &1 A 81:
(a) 30° (b) 45° (c) 60° (d) 90°



28. U gl &1 faa-1T =i T BY Tl § 2
(@) 3. (b) &l (c) T (d) 90 9 PIS el

29. 5 Y AT ael Ueh 90 & fig P R TR PQ & O A IH el Th x@ H fig QW
39 UHR et 8 b 0Q = 12 3t | PQ F1 TS &

(a) 12 9. (b) 13 94, . (c) 8.5 I, (d) V119 Tt
30. IfE TP, TQ &% O aral el g IR &) i Al 39 YR 8 fb 2 POQ = 110°, & 2 PTQ
IR &
(a)60° (b) 70° (c) 80° (d) 90°
31. 60° BT DIV 3R 14cm BT a0 ASTRds &1 &% 772
(a) %cm2 (b) % cm? (c) % cm? (d) 333 cm?
32. ST R aTd 911 & 39 AW &1 8w forent &1u7 pe 8. fFgfafad &:
@ T 6 T © T O
33. Q1 geil ! P T 19 cm 3R 9 cm €1 39 g1 1 Fan o gift foraest ufkfd g9 gt
It ot Ui & 9 & SRIER | 2
(2) 10 cm (b) 28 cm (c) 8.5 cm (d) 4.5 cm

34. T §3 1Y P A8 I3y o T 12 HY. %, 9 1 IS U1 8 M. 3 HHR H 3T o Tl
g

(a) 12 1. (b) 17 H. (c) 21 . (d) 19 H.
35. U AP DI Gdls 12 T, § TUT TP YR BT AN 10 IH1. 81 1 VP F! fadd dTs 6
(a) 13 A, (b) 17 T, (c) 5 T, (d) V149 I,

36. ATSd S aTal Hg] ¥ $HaTs 24 cm 3R YR B! FASTT 6 cm 101 Ue X ST T 8| Th
S 9 3 M & HTHR H dgd a1, ol 7ied Dt s g

(a) 7 cm (b) 12 cm (c)6cm ()9 cm
37. FEfRad A S P W ddy el © -
(a) 3HIYD =dgcidh - 2 HIH. (b) 3 HIYh = dgcidh + 2 HIY
(c) HIgD =3 dgcid + 2 HIH. (d) T = 3 dgcidh - 2 HI
38. 1 SRl T G2 SRERT & e Gia T ARG ... FEA G|
() WIS (b) dgAD (c) T (d) dAROr

39, Fuafafad & @ o <t T fodt g1 ot miiedT 8! 81 Il 2

(a)% (b) - 1.5 ©) 15% (d) 0.7
40. TS P(E) = 0.05 8, ' E 7181 ' Bt Uifehll Ii:
(a) 9.5 (b) 0.5 () 0.95 (d) 0.05



